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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 
PREGÃO Nº 68/2017 
PROC. SA/DL Nº 107/2017 
 
OBJETO:  Registro de preços de medicamentos. PREÂMBULO:  Às 9:00 horas, do dia 4 de 
setembro de 2017, reuniram-se no Auditório da Associação Antialcoólica de Monte Alto, do 
prédio sito na Avenida Quinze de Maio, nº 471, a Pregoeira Claudiana dos Santos Veiga e a 
Equipe de Apoio, composta pelos senhores José Roberto de Andrade Salgueiro, Paulo 
César Rosato e Vanessa Simão Christófaro, designados por ato do Prefeito Municipal 
encartado nos autos do Processo SA/DL n° 107/2017, para a Sessão Pública do Pregão em 
epígrafe. Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos 
interessados presentes, visando à comprovação da existência de poderes para formulação 
de propostas e prática dos demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte conformidade: 
EMPRESAS CREDENCIADAS: Fragnari Distribuidora de Medicamentos Ltda, 
representante o senhor Celso Bueno da Silva, Promefarma Representações Comerciais 
Ltda, representante o senhor Heidson Aparecido dos Santos, Cristália Produtos Químicos 
Farmacêuticos Ltda, representante o senhor Hedilson de Souza Rocha, Farmacia Drogamar 
de Araçatuba Ltda EPP, representante a senhora Leandra Hitomi Kawagoe Hirazaki, RAP 
Aparecida Comercio de Medicamentos Ltda, representante o senhor Fernando do Carmo 
Branbilla, Dimaster Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, representante o senhor Ednei 
Aparecido Schimidt, CM Hospitalar S A, representante o senhor Evandro Simões Guerra, 
Dupatri Hospitalar Comércio Importação e Exportação Ltda, representante o senhor Fabricio 
Bueno Silva, Hospfar Industria e Comercio de Produtos Hospitalares S A, representante o 
senhor Agenor Mendes Filho, Comercial Cirurgica Rioclarense Ltda, representante o senhor 
Fernando Melhado Junior, Inova Comercial Hospitalar Ltda EPP, representante o senhor 
José Leonel Magnani, Atons do Brasil Distribuidora de Produtos Hospitalares Ltda, 
representante a senhora Paula Cervilha Garcia de Medeiros, Inovamed Comércio de 
Medicamentos Ltda, representante o senhor Ivan Cleber de Oliveira Cortez, NDS 
Distribuidora de Medicamentos Ltda, representante o senhor Edson Borba, Centermedi 
Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, representante o senhor Gilson Ferraz Borin,Lumar 
Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda, representante a senhora Sônia Aparecida 
Cervilha de Medeiros, Alfalagos Ltda, representante o senhor Fabrício José Elias, Classmed 
Produtos Hospitalares Ltda, representante a senhora Cleide Maria Borges de Oliveira, Portal 
Ltda, representante o senhor Gerson de Souza Lacerda, Soma / SP Produtos Hospitalares 
Ltda, representante a senhora Bruna Molina Graciano, Aglon Comércio e Representações 
Ltda, representante o senhor Kleber Matheus Sant’Ana Oliveira, Nova Hospitalar Comercial 
e Importadora Eireli ME, representante o senhor Carlos Fernando Sassi, Drogafonte Ltda, 
representante a senhora Angélica Antônia Monsalves, Cirurgica Olímpio Eireli EPP, 
representante o senhor Adalton Manoel Prota, RP4 Distribuidora de Medicamentos Ltda, 
representante o senhor Eugênio Orlando dos Santos. Às 10:40 horas, a Pregoeira 
comunicou o encerramento do credenciamento e em seguida recebeu as Declarações dos 
Licitantes de que atendem plenamente o requisito de Habilitação estabelecido no Edital e os 
dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente. 
REGISTRO DO PREGÃO:  Empresas credenciadas de: Empresa de Pequeno Porte: Nova 
Hospitalar Comercial e Importadora Eireli ME. Empresa Ltda : Fragnari Distribuidora de 
Medicamentos Ltda, Promefarma Representações Comerciais Ltda, Cristália Produtos 
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Químicos Farmacêuticos Ltda, Farmacia Drogamar de Araçatuba Ltda EPP, RAP Aparecida 
Comercio de Medicamentos Ltda, Dimaster Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, 
Dupatri Hospitalar Comércio Importação e Exportação Ltda, Comercial Cirurgica Rioclarense 
Ltda, Inova Comercial Hospitalar Ltda EPP, Atons do Brasil Distribuidora de Produtos 
Hospitalares Ltda, Inovamed Comércio de Medicamentos Ltda, NDS Distribuidora de 
Medicamentos Ltda, Centermedi Comercio de Produtos Hospitalares Ltda, Lumar Comércio 
de Produtos Farmacêuticos Ltda, Alfalagos Ltda, Classmed Produtos Hospitalares Ltda, 
Portal Ltda, Soma / SP Produtos Hospitalares Ltda, Aglon Comércio e Representações Ltda, 
Drogafonte Ltda, Cirurgica Olímpio Eireli EPP, RP4 Distribuidora de Medicamentos Ltda. 
Empresa S/A: CM Hospitalar S A, Hospfar Industria e Comercio de Produtos Hospitalares S 
A. Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração 
dos membros da Equipe de Apoio, a Pregoeira examinou a compatibilidade do objeto, 
prazos e condições de fornecimento, com aqueles definidos no Edital, tendo desclassificado 
as propostas desconformes e selecionados entre os Autores das demais, os Licitantes que 
participarão da Fase de Lances em razão dos preços propostos , nos termos dos incisos VIII 
e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 17/07/2002. ETAPA DE LANCES:  Não houve 
etapa de lances verbais. NEGOCIAÇÃO:  Não houve fase de negociação. OCORRÊNCIAS 
NA SESSÃO PÚBLICA:  Não houve ocorrencias. COMUNICADO: Tendo em vista o grande 
número de empresas credenciadas durante a sessão pública e a grande quantidade de itens 
cotados, visando maior tempo para confecção das planilhas de lances para continuidade dos 
trabalhos, a pregoeira e equipe de apoio, também por solicitação dos representantes, 
decidiram por suspender a sessão pública do dia 04 de setembro às 16:45 para que sua 
continuidade ocorra no dia 05 de setembro às 8:00 horas. ENCERRAMENTO:  Dada a 
palavra a todos os presentes, ninguém quis dela usar para registrar nesta ata qualquer 
observação ou manifestação de seu próprio interesse. Nada mais havendo a tratar, a 
Pregoeira agradeceu a presença e a participação de todos, declarando encerrada esta 
sessão pública, da qual para ser constada foi lavrada a presente ata circunstanciada que, 
depois de lida e aprovada, segue devidamente assinada pela Pregoeira, membros da equipe 
de apoio e representantes das empresas licitantes, para que produza todos os efeitos legais. 
 
 
 
REPRESENTANTES DAS EMPRESAS 
 
 
Celso Bueno da Silva 
Fragnari Distribuidora de Medicamentos Ltda 
 
 
Heidson Aparecido dos Santos 
Promefarma Representações Comerciais Ltda 
 
 
Hedilson de Souza Rocha 
Cristália Produtos Químicos Farmacêuticos Ltda 
 
 
Leandra Hitomi Kawagoe Hirazaki 
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Farmacia Drogamar de Araçatuba Ltda EPP 
 
 
Fernando do Carmo Branbilla 
RAP Aparecida Comercio de Medicamentos Ltda 
 
 
Ednei Aparecido Schimidt 
Dimaster Comercio de Produtos Hospitalares Ltda 
 
 
Evandro Simões Guerra 
CM Hospitalar S A 
 
 
Fabricio Bueno Silva 
Dupatri Hospitalar Comércio Importação e Exportação  Ltda 
 
 
Agenor Mendes Filho 
Hospfar Industria e Comercio de Produtos Hospitalar es S A 
 
 
Fernando Melhado Junior 
Comercial Cirurgica Rioclarense Ltda 
 
 
José Leonel Magnani 
Inova Comercial Hospitalar Ltda EPP 
 
 
Paula Cervilha Garcia de Medeiros 
Atons do Brasil Distribuidora de Produtos Hospitala res Ltda 
 
 
Ivan Cleber de Oliveira Cortez 
Inovamed Comércio de Medicamentos Ltda 
 
 
Edson Borba 
NDS Distribuidora de Medicamentos Ltda 
 
 
Gilson Ferraz Borin 
Centermedi Comercio de Produtos Hospitalares Ltda 
 
 
Sônia Aparecida Cervilha de Medeiros 
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Lumar Comércio de Produtos Farmacêuticos Ltda 
 
 
Fabrício José Elias 
Alfalagos Ltda 
 
 
Cleide Maria Borges de Oliveira 
Classmed Produtos Hospitalares Ltda 
 
 
Gerson de Souza Lacerda 
Portal Ltda 
 
 
Bruna Molina Graciano 
Soma / SP Produtos Hospitalares Ltda 
 
 
Kleber Matheus Sant’Ana Oliveira 
Aglon Comércio e Representações Ltda 
 
 
Carlos Fernando Sassi 
Nova Hospitalar Comercial e Importadora Eireli ME 
 
 
Angélica Antônia Monsalves 
Drogafonte Ltda 
 
 
Adalton Manoel Prota 
Cirurgica Olímpio Eireli EPP 
 
 
Eugênio Orlando dos Santos 
RP4 Distribuidora de Medicamentos Ltda 
 
ASSINAM: 
PREGOEIRA E A EQUIPE DE APOIO   
 
 
Claudiana dos Santos Veiga 
 
 
José Roberto de Andrade Salgueiro 
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Paulo César Rosato 
 
 
Vanessa Simão Christófaro 


